

装潢广告惠刊热线

13361838309

聚通装饰集团,专注家装21年!

——聚通董事长徐国俭先生的一封信

上海聚通装饰集团全体同仁、各位关心、关爱聚通装饰集团的客户朋友、供应商伙伴、以及社会各界的朋友们:

12月28日,对上海聚通装饰集团来说是一个特别的日子。21年前,“聚通”在这一天诞生。一路走来,“聚通”成为由装饰装修行业协会评选出的家装行业综合排名第一企业(2015年1月颁发)。

21年前聚通创业之初,我对聚通只有一份遥远的憧憬。那时我们聚通人还只能在简陋的办公场所中对明天、下个月或者下一年展开比较具体的计划和展望。但很快,我们就定下了“专注为消费者提供可信赖的家装服务”的企业发展方向。1997年,我们更确定了用十年时间、超越身边的行业巨头,让当时还默默无闻的“聚通”成为上海同行业第一的目标。

这个目标提前两年,于2005年得到了实现。言必行,行必果!这就是具备远大理想的“聚通”风格。这代表了我们的决心、信心和能力。如今的“聚通”依然是上海住宅装饰行业的龙头企业,在全国同业也具备了相当的影响力。

中国住宅装饰行业发轫于21年前,因此在行业里,“聚通”被称之为“老企业”。但我非常不同意这种说法,因为一个21年的、还处于成长期的企业,从整个行业的发展前景来说,还是非常年轻的!“聚通”怎么可以说是一老企业了呢?!何况我们“聚通”的雄心史胜昨日!我们未来的发展征途依然漫漫!

那么在告别过去的两个十年,迎来“聚通”第三个十年的时候,我们该以怎样的面貌呈现给我们的客户、我们各界的朋友以及我们自己呢?

我想,我们要以一个成熟、健康、自信的面貌呈现给世人。

成熟不意味着完美,但却代表着完善。

成熟是一个不断成长的结果,成熟也只有在经历过各种各样的历练后才会到来!

“聚通”21年,伴随着整个住宅装饰行业的成长和跌宕起伏,经历过初期的默默无闻,继而迎来了企业蓬勃的发展;之后再经历了不期而遇的世界范围内的经济金融危机,以及自身发展出现脆弱的考验。我们就是这样,在风浪中一路披荆斩棘而来,有痛苦,也有欢笑,而这些正是我们“聚通”相比其他企业,所具有独一无二的特殊财富。这种特殊财富,将促进“聚通”的成熟。

“成熟”的“聚通”将明辨行业的

发展大势,更加懂得顺势而为、逆势而上。

当今,我们的社会已经发生了巨大的变化,消费者的需求出现了极大的差异化。因而,根据细分市场客户的不同需求,进行企业的相应定位,提供客户真正需要的专业化服务已经成为时代和行业发展的潮流。

当下,我们已经行进在集团化发展、专业化经营的道路上!我们的模式在上海甚至是全国的同行中都受到了关注。我们需要的是,用我们久经市场考验的、日渐成熟的心智去促进集团化发展模式的成熟。

这意味着,聚通旗下专注服务中高端消费需求客户的聚通装饰公司;专注于服务别墅客户的腾龙设计公司;专注于服务有个性化需求但不过分追求个性化、要求快速便捷、高性价比客户群体的尚海装饰;专注于服务豪宅客户和地产商的美锦墅设计,都要继续发扬集团历来在设计团队、施工队伍、产品研发、工程质量等方面多年积累下来的优势,进一步深入研究并专注目标客户的需求,想客户之所想,做客户专业的顾问、贴心的朋友。而专业性的集团总部,则成为这一过程坚强有力的支持者、协调者、督促者。

同时,聚通的成熟还意味着员工个

人的能力和发展意愿得到充分尊重和发挥。在员工和集团的互动层面,我们将能够遵循成熟的规则来运作,而我们的每一个岗位和岗位上的人,都将以职业化的面貌呈现。

我们的成熟更体现在团队的成熟上。聚人心,聚到一起的是一个坚强的团队,正德、坚韧、开朗、担当的企业精神把我们聚到一起,将是我们无往不胜的利器。也只有如此,我们每个人才能在强大的团队平台上顺势而上,充分的展现自己,并在和谐、快乐的环境氛围中工作。

聚通的成熟,还体现在我们对行业的贡献上。一个行业的龙头企业,必须具有宽广的行业发展观。没有行业的繁荣健康发展,也就难有一枝独秀的企业发展。因此,我们必须有这样开阔的心胸来引领行业的发展,这是我们的责任。这意味着,我们必须在各个方面,都要求自己成为行业的标杆!

洞悉自己的使命,锤炼自己的能力,才是一个成熟企业所应具备的。

因此,我们从集团到子公司,都要具备娴熟、专业的运作和管理技能,成为行业管理运作的典范;同时在对行业发展脉动的把握上,我们也必须时刻保持这高度的敏锐性,并保持与时俱进、甚至是引领潮流的创新性。因为,现在

的市场乃至世界的变化实在是太快了,考虑到我们的实际发展阶段和规模,我们必须以一个成熟企业的姿态去应对!

成熟的聚通,拥有的是健康的肌体和精神!良好健全的组织架构、运作系统是我们强健的躯体,蓬勃发展、永争第一、踏实而自信的员工风范则是我们

求实、创新、领先的企業精神的外溢由此我们将呈现出感染客户、感染合作伙伴、感染社会各界的朋友以及感染我们自己的强大力量。

我们是认真的、严肃的,心无旁骛,全力以赴的在做这样的事业。聚通的企业经营理念是以技术开拓市场,以服务赢取客户,这代表我们具备高度的专业性,同时我们必须有一颗真诚的对待客户的心。

所以,我们要时时的用我们最初就确立的企业价值观和我们的发展愿景,我们的历史使命来检视自己。

我们将团结一切真正的从思想到行动都认同我们“聚人心、通天下”核心价值观的人。因此,我们将对企业向心力的建设给予时刻的关注。关爱企业发展、关心帮助同事的具备向心力正能量的同事们,让我们团结起来,共同去努力实现我们的目标!

唯有如此,我们才能够有机会实现“成为您最值得信赖的家装服务商”的



**2016开年
装潢大展**

一届第十三届上海建材团购展

1月1-3日 周五-周日 9:00-18:00 百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号

服务热线: 400-822-4366

官方网站: www.snhz.com

新年家装团购房

扫二维码
领100元现金券

来自供应商伙伴们的话

“有了聚通这个优秀的平台,让我们度过了企业发展过程中一个重大的危机和难关”

2005年,我们聚新橱柜公司的老总身体不佳,企业面临着是否继续接单生产还是另谋出路的两难境地。得知此事的聚通徐总和他的员工,义无反顾的在业务上给了我们巨大的支持,让我们的公司得以正常运转,没有因我们老总的健康情况而受到丝毫的影响。对此,我们聚新橱柜公司从老总到员工都以感恩的心情牢牢记住!感谢聚通集团对我们这次的“道热肠精神,钦佩聚通集团“倾心入神天下”高尚的情怀!更激励我们做好自己的产品和服务,感谢这个优秀的平台。

走过二十一个年头的聚通装饰,以行业标杆的形象雄踞领先地位,更以满足多层次消费需求的子公司组成的聚通集团,以行业航母的气势起锚出海,叱咤风云!为了践行让家庭装潢成为快乐健康的使命,聚通人一直在努力着,我们更愿意以自己诚实和优质的服务,与聚通风雨同舟,一起努力!我们更希望与所有聚通的合作伙伴一起,不断用自己的努力和进步来维护聚通集团这个优秀的平台,与聚通一起共同创造辉煌的明天。”

“我们是把自己当做聚通的一份子来对待的”

作为15年来与聚通装潢精诚合作的品牌供应商的一员,相信很多的供应商朋友一样,我们是把自己当做聚通的一份子来对待的,在与聚通的合作过程中,我们感觉自己是其中的一份,因为我们与聚通有着共通的目标和共同的理想。

作为沪上装饰装修行业内的佼佼者,聚通装潢以及旗下的各子公司,始终秉承了“聚人心,通天下”的思想精髓,为了让家庭装潢成为快乐的事情这一目标而努力奋斗着。而这一切又恰恰与我们为人企业的企业使命不谋而合——为了“让家的感觉更好”。

在这里,我感谢聚通集团全体员工,感谢这个平台!与你们合作让我们有了可以把我们高端产品带给更多消费者的机会,可以让更多的家庭用到方太的产品,享受到方太至诚的服务。

聚通在进步,方太在进步。未来,聚通和方太会越来越好,因为我们愿意把最好的产品和服务带给消费者。为了实现我们双方的宏伟愿景,让我们一起努力。聚通加油!方太加油!

“感谢聚通、感谢徐总,在我公司困难之际伸出了援助之手”

值此聚通集团21周年诞辰之际,请接受上海雨桐陶瓷有限公司(属上海贝硕建材有限公司)全体员工的热烈祝贺!

作为与聚通装饰合作时间最长的供应商之一,现已完全融入了聚通集团发展的血脉之中,为聚通集团的前进和提高贡献着自己的绵薄之力。在这里,我要感谢聚通、感谢徐总,在我公司困难之际伸出了援助之手,帮助我们度过难关。聚通集团“聚人心、通天下”的宗旨,我们最有感受,也是感谢和激励我们每一位员工做好聚通合作伙的的动力。

十年树木,百年树人。而对于“聚通集团”而言,21年的风雨发展历程和厚重积淀将能够成为我们迈向未来新征程的坚实起点!

再次祝愿所有的客户、同事、朋友们,在“聚通”21周年的时刻,参与其中,享受其中!临近2016年新年之际,一片恭祝大家身体健康、万事如意!

上海聚通装饰集团 董事长